



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 24. června 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Neděle 24. června

- 14:26 **Požár** – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice dohasila požár odpadu v malé plastové popelnici, která hořela v Krčínově ulici v Českých Budějovicích. Požár není dále šetřen.
- 15:52 **Technický zásah** – Nouzové otevření bytu provedla v Dlouhé ulici č. p. 1031 v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka.
- 15:57 **Technický zásah** – Na budově polikliniky v Sakařově ulici v Týně nad Vltavou odstranila místní profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu.
- 23:41 **Požár** – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Ševětín vyjely k Ševětínu k lomu u rybníku Pazderna, kde byl ohlášen požár trávy a porostu. Jako první na místo přijela dobrovolná jednotka, která provedla průzkum a zjistila, že se jedná o skládku větví a pařezů. Na likvidaci požáru nasadila jeden proud C. Profesionální jednotka po svém příjezdu na uhašení použila vysokotlaký proud. Zásah byl ukončen v 1:08 hodin. Vzniklá škoda je nulová.

Územní odbor Český Krumlov

Neděle 24. června

- 16:15 **Technický zásah** – Kaplická profesionální jednotka zasahovala u obce Rybník společně s Policií ČR a ZZS u technického zásahu.
- 17:31 **Technický zásah** – Dodávku, jež sjela přední části do řeky, vytáhla v Českém Krumlově ve Spolí pomocí navijáku českokrumlovská profesionální jednotka.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Neděle 24. června Bez událostí

Územní odbor Písek

Neděle 24. června

- 13:46 **Požár** – Přibližně hodinu trval zásah píseckých profesionálních hasičů, kteří likvidovali požár trávy a hrabanky na ploše cca 20 m² u obce Oldřichov. Při požáru nevznikla žádná škoda, příčinou vzniku požáru byla nedbalost.
- 20:31 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Písek vytáhla na žádost Městské policie Písek ve Svatotrojické ulici v Písku z řeky popelnici.

Územní odbor Prachatice

Neděle 24. června

19:08 **Planý poplach** – K údajnému požáru matrace na pískovišti vyjela do Kuplířovy ulice ve Vimperku místní profesionální jednotka. Na místě nebylo nic nalezeno.

Územní odbor Strakonice

Neděle 24. června

10:04 **Požár** – Osádka cisterny ze stanice Strakonice společně s jednotkou SDH obce Drachkov likvidovaly v Drachkově u domu č. p. 29 požár chrástí, porostu a ovocného stromu. Požár zachvátil plochu cca 3 x 5 metrů. V 10:45 hodin byl požár zcela uhašen. Vzniklá škoda je nulová.

Územní odbor Tábor

Neděle 24. června

9:24 **Požár** – Škoda ve výši Kč 500,-- byla stanovena po požáru střešního podhledu dvoupatrové chaty v obci Ovčín. K zásahu vyjely profesionální jednotka ze stanice Tábor a jednotky SDH obcí Bechyně a Dobronice u Bechyně. Zásahující hasiči dostali požár rychle pod kontrolu. Jedna z cisteren a automobilová plošina z tábořské stanice byly poslány zpět na základnu. Úplná likvidace byla velitelem zásahu nahlášena v 10:06 hodin. Hasiči svým zásahem uchránili majetek za Kč 700 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost.

9:35 **Dopravní nehoda** – Likvidační práce po dopravní nehodě dvou osobních automobilů továrních značek Honda Civic a Volvo provedla v obci Tučapy soběslavská profesionální jednotka.

20:04 **Technický zásah** – V ulici Politických vězňů v Táboře odstranila místní profesionální jednotka roj nebezpečného hmyzu. Roj se nacházel ve výšce cca 7 metrů, na likvidaci hasiči použili automobilovou plošinu.